贵州省地矿局 114 地质大队 党史学习教育暨"牢记殷切属托、忠诚干净担当、喜迎建党百年"专题教育

简报

(第20期)

编辑: 114 队党委办公室

时间: 2021年7月17日

贵州地矿 114 队紧紧围绕发挥"三个作用"做实"党旗在地矿一线高高飘扬"

为庆祝中国共产党成立 100 周年,激励动员党支部和广大党员不忘初心、牢记使命,省地矿局 114 地质队坚持"一个党员一面旗、一个支部一座堡垒",认真组织开展"党旗在地矿一线高高飘扬"系列主题党日活动。

一、充分发挥广大党员的先锋模范作用

作为 2019 年省直单位"双化建设"星级党支部,114 队浅层地温能党支部为将党史学习教育和专题教育走的更深更实,紧紧围绕践行习近平生态文明思想,引导党员立足本职岗位,争创一流

业绩,深入仁怀妇幼保健院项目施工现场,开展"党旗在地矿一线高高飘扬"主题党日活动。活动不仅结合了党史学习教育宣讲和专题党课,该队 2021 年"贵州省五一劳动奖章"获得者彭佳同志还进行了劳模座谈,倾听一线声音的同时,有效地将开展党史学习教育同推动大队中心工作结合起来,立足岗位、真抓实干,在劳模党员先锋模范事迹下,在星级支部先进工作中,进一步激发了党员、职工、群众勇担当敢作为的工作热情,为贵州浅层地温能开发利用做出应有的贡献,充分发挥党员先锋模范带头作用。

二、充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用

114 队钻探后勤综合党支部结合辖区工作实际,紧紧围绕后 勤保障服务发展,组织支部党员深入遵义市播州区团溪镇 213 矿 厂龚家大山矿段生产勘探项目部及施工机台,开展"党旗在地矿 一线高高飘扬"主题党日活动。支部党员深入施工现场,贴近生 产一线,一是向一线机台"送学"。支部为施工现场一线党员及 非党员职工开展党史学习教育宣讲、上党课,引导党员职工深刻 认识开展党史学习教育、铭记建党百年光辉历程和辉煌成就的重 大意义。二是向一线机台"送技术"。支部深入项目施工第一线, 了解项目施工完成情况和施工进度,现场组织安全培训,强调施 工现场的安全管理,切实提升机台规范施工、安全施工技术水平。 三是向一线机台"送关怀"。支部深入了解野外工作卫生条件简陋,存在一定食品安全隐患的实际情况,向项目组捐赠消毒保洁柜一台,切实解决职工群众实际困难,为提高一线生产效率提供了后勤保障,充分发挥党支部的战斗堡垒作用。

三、充分发挥党员领导干部的带头引领作用。

114队总工办党为支部覆盖了水文工程院、生态环境工程院、 地质环境工程院、黔地监理公司及总工程师办公室等重要技术部 门,支部党员中有 10 余名中层干部,高级工程师及以上职称人 员 12 名,是大队名副其实的"技术专家"党支部。该支部深入 仁怀市茅台镇开展"党旗在地矿一线高高飘扬"主题党日活动。 一是从红色教育入手,引领党史教育学习。支部组织党员干部参 观了四渡赤水纪念馆,瞻仰了纪念碑,深刻体会和学习了遵义会 议精神、习近平总书记在建党百年上的重要讲话精神、场进行廉 政纪律警示案例宣贯,并为党员同志过政治生日,畅谈入党初心, 重温入党誓词。二是从技术理念入手,引领技术能力提升。支部 在建项目——茅台镇 301 基地滑坡治理工程现场, 组织开展了项 目科技创新和技术交流,为支部党员、积极分子上了题为"学党 史悟思想,学队史明目标,推动我队地质科技创新与业务板块深 度融合发展"的专题党课。三是从最突出的问题入手,引领破解 技术质量难题。队党委委员、副总工程师何旭东同志宣贯了省地 矿局地质工作质量会议精神,梳理了项目质量工作方面存在的主要问题,提出该项目在勘察、设计等方面需进一步注意和完善的方向。活动将"专业技术互训"和"党史学习教育"有机融合,通过现场学习,让支部党员在专业知识提升的同时,思想政治、理论素养都有所提高,达到强化党员担当意识,使其专业技术知识和思想政治理论"相互促进,共同提升"的目的,充分发挥党员领导干部在基层一线技术引领作用。





